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Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testületének 

2023. március 13-ai rendkívüli ülésére 
javaslat a Várnegyed című újság kiadásának szakmai irányelveire című

előterjesztéséhez

nyilvános ülésen tárgyalandó 
egyszerű többség

Előterjesztő: Gulyás Gergely Kristóf

A képviselő-testületi ülés formája: 
Elfogadásához szükséges többség:

1. Előterjesztés

Váradiné Naszályi Márta polgármester a képviselő-testület 2023. március 13. napi rendkívüli 
ülésére előterjesztést nyújtott be „javaslat a Várnegyed című újság kiadásának szakmai 
irányelveire” címmel.

Az előterjesztés lényege szerint az előterjesztő a Várnegyed újság jövőbeli működésével 
kapcsolatos elveket kívánja lefektetni.

Váradiné Naszályi Márta polgármester előterjesztésével kapcsolatban az alábbiakat 
szükséges rögzíteni.

Az előterjesztésben foglalt döntési javaslat 1. pontja szerint az előterjesztő „a jövőben is” (!) 
közszolgálati funkciót betöltő újságként kívánja látni a Várnegyed újság működését. Az 
előterjesztő ezen javaslatával kapcsolatban hangsúlyozni szükséges, hogy a Várnegyed újság 
2019 októbere óta az újság nem töltött be közszolgálati funkciót, mivel az újság tartalma nem 
felelt meg azon közszolgálati médiaszolgáltatási alapelveknek, hogy az újság pártatlanul és 
objektíven, minden oldal számára egyenlő feltételek mellett biztosítson megjelenési 
lehetőséget, ezáltal pedig a kerületi lakosokat elzárta a hiteles tájékozódás lehetőségétől. A 
döntési javaslat ezért pontosítandó, abból az „is” szó eltávolítása szükséges.

Az előterjesztésben foglalt döntési javaslat 2. és 3. pontjai szerint az előterjesztő a Várnegyed 
újság korábbi szervezeti és működési szabályzatában foglaltak szerint kívánja látni az újság 
további működését, továbbá az új szervezeti és működési szabályzatot is annak megfelelően 
kívánja megalkottatni. Az előterjesztés döntési javaslatának ezen pontjaival kapcsolatban 
rögzíteni szükséges, hogy a médiaszolgáltatásokról és a tömegkommunikációról szóló 2010. 
évi CLXXXV. törvény szabályozza a közszolgálati médiaszolgáltatás alap- és szakmai elveit. 
A Várnegyed újság közszolgálati médiaszolgáltatást nyújt, ebből kifolyólag a Várnegyed 
újságnak a közszolgáltatás törvényben foglalt feltételeinek kell megfelelnie, valamint azt kell 
alapul vennie a jövőbeli megjelentetés, valamint a szervezeti és működési szabályainak 
kialakítása során.

A fenti indokok alapján javaslom a határozati javaslat módosítását.

Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy jelen döntésnek nincs közvetlen 
költségvetési vonzata.
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A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (továbbiakban: 
Mötv.) 46. § (1) bekezdése alapján az ülés nyilvános, továbbá az Mötv. 50. §-a alapján 
levezethető főszabály szerint a képviselő testület egyszerű többséggel szavaz.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megtárgyalására és döntéshozatalra.

2. Döntési javaslat

Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete 
.../2023. (....) önkormányzati határozata

javaslat a Várnegyed című újság kiadásának szakmai irányelveire

1. Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete elkötelezett amellett, hogy 
a Várnegyed című újság a jövőben a Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat lapjaként 
közszolgálati funkciót betöltő tájékoztató és szolgáltató időszaki kiadvány legyen.

2. Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete felkéri a Várnegyed című 
újság szerkesztéséért, kiadásáért felelős szervezetet, hogy az újság jövőbeni megjelentetése 
során a mindenkori közszolgálati médiaszolgáltatás alap- és szakmai elveinek 
figyelembevételével járjon el.

3. Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete felkéri a Várnegyed című 
újság szerkesztéséért, kiadásáért felelős szervezetet, hogy a mindenkori közszolgálati 
médiaszolgáltatás alap- és szakmai elveinek alapulvételével állapítsa meg az újság Szervezeti 
és Működési Szabályzatát.

Határidő: 1-2 pontok tekintetében folyamatos, 3. pont tekintetében 2023. május 31.

Felelős: Budavári Média és Városmarketing Kft.

Végrehajtásért felelős: Várnegyed főszerkesztője 

Budapest, 2023. március 1 2.
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